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{ XAC PINH TAM, BAN KiNH, DIEN TiCH VA THE TiCH CUA MAT CAU J

KIEN THUC CAN NHO:

¢ Phuong trinh mit ciu dang chinh tic:

Cho miit ciu ¢ tim 7 (a;b;c), ban kinh R. Khi dé phwong trinh chinh tic ciia mjt chu Ia

(S):(x—a)2 Jr(y—b)2 +(Z—C)2 =R’.

+ Phuong trinh mit chu dang khai trién 1a (S):x” + ) +2° —2ax—2by —2cz +d =0.
Khi dé mit chu ¢ ¢6 tdm /(a;b;c), ban kinh R=~a’ +b’ +c* —d (a2 +hr P -d >O).

BAI TAP MAU
(PE MINH HOA BDG 2019-2020) Trong khong gian voi hé truc toa doOxyz, cho mit cau:
(8):(x+1)" +(y=2)"+(2=1)" =9. Tim toa do tdm / va tinh ban kinh R cia ().
A. I(-1;2;1) va R=3 B. /(1;-2;-1) va R=3
C. I(-1;2;1) va R=9 D. I(1;-2;-1) va R=9

Phén tich hwéng dén gidi
1. DANG TOAN: Pay la dang toan sir dung tinh chét dé xac dinh tdm va ban kinh ctia mit cau.
2. HUONG GIAL:
B1: Dya trén phuong trinh mit cau dang chinh tic tim tim va ban kinh cta mit cau.
B2: Mit ciu (S):(x—a)’ +(y-b) +(z—¢)’ =R co tam I(a;b;c) va ban kinh R.
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhw sau:
Loi giai
Chon B
Mit cau (8):(x+1)"+(y=2)"+(z=1)" =9 co tam I(~1;2;1) va bankinh R=3.
Bai tdap twong tu:
Cdu 14.1: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau cé phuong trinh (x —1)2 +(y+ 3)2 +2°=9.
Tim toa d0 tdm / va ban kinh R cua mit cau dé
A. I(-1;3;0); R=3. B.I(1;-30); R=9. C. I(1;-3;0); R=3. D. I(-13;0); R=9.
Loi giai
Chon C
Mit cau da cho c6 tam 7(1;-3;0) va ban kinh R =3.
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Ciu 14.2: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit ciu (S): X’ +y*+2"—6x+4y—-8z+4=0.

Tim toa d0 tdm / va tinh ban kinh R ciia mit cau (S).

A. 1(3;-2;4), R=25. B. I(-3;2;-4), R=5.

C. I1(3;-2;4), R=5. D. [(-3;2;-4), R=25.
Loi giai

Chon C

Mit cau () c6 thm 1a 7(3;-2;4).

Ban kinh ctia mt cu (S)la R= \/(3)2 +(—2)2 +(4)2 —4=5.

Cdu 14.3: Trong khong gian Oxyz, dién tich cua mit cau (S): 3x° +3)° +32° +6x+12y+182-3=0

bang

A. 207 . B. 407 . C. 60r. D. 100z .
Loi giai

Chon C

Tacd 3x* +3y” +32° +6x+12y+182-3=0 x" + 1> +2° +2x+4y—62-1=0.
Mit cau (S) c6 tam 1a 7(-1;-2;3).

Ban kinh ctia mt cu (S)laR= \/(—1)2 +(—2)2 +(3)2 +1=4/15.

Dién tich mit cdu V =47R* =607 .

Ciu 14.4:Trong khong gian véi hé tryc toa do Oxyz, cho mit cdu (S) 6 phuong trinh
x> +y’ +2° —2x -4y —6z+5=0. Tinh dién tich mt cau ().

A. 421 . B. 36r. C.9r. D. 12x.
Loi giai

Chon B

Mit cdu (S) c6 tam I(1;2;3) va bankinh R=+1"+2°+3* -5 =

Dién tich mat cau () 1a: S=47 R’ =473’ =367.

Ciu 14.5: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S): (x—l)2 +(y+2)2 +2z2 =9 . Mit cau
(S) c6 thé tich bing
A.V=16r. B. V=36rx. C.V=14r. D.V=—nx.

Loi giai
Chon B

Mat cau (8):(x—1)" +(y+2) +2>=9 co tam la (1,-2;0), ban kinh R=3.

Thé tich mit cau V = gnR3 =36r.

Bii tdp twong tw va phit trién:
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Céu 14.6:Trong khong gian Oxyz , cho diém 1(1;0;2) va duong thang d :XT_I = ll =%. Goi (§) 1a mat

cu c6 tam I, tiép xtic v6i duong thing d . Ban kinh ciia (S) bing

S B. o M2 p. 20
3 3 3

Phén tich hudéng din gidi

[SSRRV]

1. DANG TOAN: Pay la dang toan sir dung tinh chét dé xac dinh tdm va ban kinh cta mit cau.

2. HUONG GIAL:

B1: Dya vao vi tri tuong d6i cuia duong thang va mit cau ta tim duoc ban kinh ctia mit ciu R =d (I ) ) .
B2: Dya véo cong thire tinh khoang cach tir mot diém dén duong thing ta tim ban kinh

[vi] 5o

3

R:

u
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:

Loi giai
Chon D
d qua M (1;0;0) va c6 mot vecto chi phuong ;:(2;—1;1)

[V o

)

Bén kinh mit cau bang khoang cach tir / dén d nén taco: R =

u

Ciu 14.7: Trong khong gian véi hé toa d Oxyz, cho diém 7(1;—2;3). Ban kinh mit cau tam 7, tiép xtic

véi true Oy la

A. VJ10. B. /5. C.5. D. 10.
Loi giai
Chon A

Goi M 1a hinh chiéu vuéng goc ctia tam 7(1;-2;3) 1én truc Oy, suy ra M (0;-2;0).
Vi mit cau tiép xtc véi truc Oy nén c6 ban kinh R =IM = J10.

Ciu 14.8:Trong khong gian Oxyz, mit ciu c6 tam 7(1;0;-2) va tiép xlGc v6éi mit phing
(a):x+2y—2z+4=0 c6 duong kinh la
A. 3. B. 5. C.6. D. 2.
Phén tich huong dan gidai
1. DANG TOAN: Pay la dang toan sir dung tinh chét dé xac dinh tdm va ban kinh cta mit cau.
2. HUONG GIAL:

B1: Dya vao vi tri tuong dbi ctia mat phéng va mit cau ta tim duoc ban kinh ctia mit cdu R =d (I ; (a ))

B2: Dya véao cong thire tinh khoang cach tir mot diém dén mit phang ta tim ban kinh

. |Ax0+By0+Czo+D|.
VA + B +C
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Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:
Loi giai
Chon C
[1+4+4]
=—F=3.

Ta co de(l,(a)) 3

Puong kinh 1a 2R =6.

Cdu 14.9: Trong khong gian Oxyz, mit cdu c6 tm A(2;1;1) va tiép xtc véi mit phang (Oxy) cé bén

kinh la

A. 5. B. 3. C.2. D. 1.
Loi giai

Chon D

Goi M 1a hinh chiéu vuéng goc ctia tim A(2;1;1) 1én mdt phang (Oxy), suy ra M (2;1;0).
Vi mit cau tiép xtc véi mét phang (Oxy) nén c6 ban kinh R=AM =1.

Ciu 14.10:  Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):x—2y+2z-2=0 va diém
1(=1;2;~1). B4n kinh mit cdu (S) c6 tim I va cdt mit phing (P) theo giao tuyén la duong
tron c6 ban kinh bang 5 1a
A. \34. B. /5. C.5. D. 10.

Phén tich huong dan gidi
1. DANG TOAN: Pay la dang toan sir dung tinh chét dé xac dinh tdm va ban kinh ctia mit cau.
2. HUONG GIAL:

B1: Dya vao vi tri tuong dbi ctia mat phéng va mit cau ta tim duoc ban kinh ctia mit cdu R =d (I ; (a ))

B2: Dua vao cong thirc R =+/d> +? ta tim ban kinh ctia mit cau, v6i d 1a khoang cach tir tAm ciia mat
cau dén mit phang cit, 7 14 ban kinh ctia duong tron giao tuyén ctia mit phiang va mit cau.
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:

Loi giai

Chon A
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) R =d*+r*=9+25=34.
Béan kinh R=\/374.

Ciu 14.11:  Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , phuong trinh mat cau (S) co tam 1(-2;3;4)

ct mit phang toa d§ (Oxz) theo mot hinh tron giao tuyén c6 dién tich bang 167 c6 thé tich

bang
A. 80r. B. iﬂn C. 100x . D. 25x.
Loi giai
Chon B
P

Goi R, r lan luot 12 ban kinh mit cau va ban kinh duong tron giao tuyén.
Hinh tron giao tuyén co dién tich bang 167 < 71’ =167 < r=4.

Khoang cach tir 7(-2;3;4) dén (Oxz) 1a h =|y,|=3.

Suyra R=+Ah+7r’ =416+9 =5.

Thé tich cua mit cau (S) la V=§7rR3 =¥ﬂ'.

Ciu 14.12:  Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, phuong trinh mit cau (S) cé tim 7(-1;2;3)
cat mat phing (B):2x—y+2z-8=0 theo mot hinh tron giao tuyén c6 chu vi bang bang 87
c6 dién tich bang
A. 807 . B. 507 . C. 1007 . D. 25x.

Loi giai
Chon A
Pudng tron giao tuyén c6 chu vi bang 87 nén ban kinh ctiané 1a r = 4.
N , NN Y L. - 2 . z . |—2—2+6—8|
Khoang cach tir tim mat cau t6i mat phang giao tuyén la d =d (I,(ﬁ)) = ﬁ =2.
2°4+1+2

Theo cong thic R* =r>+d* =20.
Dién tich ctia mit cau (S)1a S=47R* =80r.

Ciu 14.13:  Trong khong gian Oxyz cho cac mit phang (P):x—y+2z+1=0, (Q):2x+y+z-1=0.

Goi (S)1a mit cdu c6 tam thudc truc hoanh, dong thoi (S) cdt mit phing (P) theo giao tuyén
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la mdt dudng tron c6 ban kinh bang 2 va () cdt mit phang (Q) theo giao tuyén la mét

dudng tron c6 ban kinh bang r. Xac dinh r sao cho chi 6 diing mot mat cau (S)thoa yéu cau.

A r=3. B.r:\E. C.r=42. Q.rzﬂ.

2
Loi gisi
Chon D
Goi 1(m;0;0) 1a thm mit cau c6 ban kinh R, d,, d, 14 cac khoang cich tir I dén (P) va
, |m + 1| . |2m - 1|
(0).Taco d,="— va d, ="—=".

J6 V6

m’+2m+1 \/4m2—4m+1 )
+4 =

Theo dé ta c6 \Jd2 +4 = \JdZ + 7 <:>\/ - - +r

omr=2m+2r*-8=0 (1).

Yéu cau bai toan tuong duong phuong trinh (1) c6 ding mot nghiémm < 1- (21”2 - 8) =0

, 9 32
Sri=-—or=——.
2 2

Ciu 14.14:  Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho A(-1;0;0), B(0;0;2), C(0;-3;0). Ban kinh
mit cdu ngoai tiép tor dién OABC la

Jia Jia Jia

A B. - c. = D. V4.
3 4 - 2
Phén tich hudéng din gidi
1. DANG TOAN: Pay la dang toan xac dinh tim va ban kinh cta mit cau di qua bén diém hay ngoai tiép
tr dién.
2. HUONG GIAT:
B1: Gia st mit cdu c6 dang x* +)” +z° —2ax—2by—2cz+d =0 (*).
B2: Thé toa d cac diém nam trén mat cau vao phuong trinh (*) ta giai hé phuong trinh tim a,b,c,d .
B3: Khi d6 mat ciu can tim ¢ tim I(a,b,c),bankinh R =\/a’ +b* +c* —d .
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:
Loi giai
Chon C
Cach 1:

Goi (§) 1a mit cau ngoai tiép tir dién OABC.

Phuong trinh mit cdu (S) cé dang: x* +y* + 2> —2ax—2by—2cz+d =0.
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__1
d=0 4=
1+2a+d=0 3
Vi 0, 4, B, C thudc (S) nén ta co: ¢ &ab=—=,
4—4c+d=0 2
9+6b+d=0 |¢=!
d=0

Vay ban kinh mit cau (S) 1a R=~a’+b*+c* —d = /%+%+1 =@.

Cach 2: OABC 1a ttr dién vudng c6 canh 04 =1, OB=3, OC =2 c¢6 ban kinh mit cau ngoai

tiép 1a R=%\/0A2+032+0C2 =%\/1+9+ =@.

Ciu 14.15:  Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(2;0;0), B(0;2;0), C(O;O;2),
D(2;2;2). Mt cau ngoai tiép tr dién ABCD c6 ban kinh la

A.ﬁ. B. 3. C.ﬁ. D. 3
2 3
Loi giai
Chon B

Goi I(a;b;c) 1a tim mit cAu ngoai tiép tir dién ABCD. Phuong trinh mt cau ngoai tiép tur

dién ABCD c6 dang (S): x*+)* +2z° —2ax—2by—2cz+d =0, (a2+b2+cz—d>0).

Vi 4, B, C, De(S) nén ta co h¢ phuong trinh

4—-4a+d=0
d=4a-4 d=4a-4
4-4b+d=0 d=0
Ssa=b=c <sa=b=c = .
4—4¢c+d=0 a=b=c=1

12-12a +4a—4=0  [12-12q +4a—4=0
12—4a —4b—4c+d =0

Suy ra I(1;1;1), do @6 ban kinh mit ciu 1a R=14= NER

Cdu 14.16:  Trong khong gian Oxyz, cho diém H (1;2;-2). Mat phing () di qua H va cét céc truc
Ox, Oy, Oz tai A, B, C saocho H la truc tdm tam gidc ABC . Ban kinh mat cau tim O va
tiép xtic v6i mit phing (a).
A. R=1. B. R=5. C. R=3. D. R=7.
Phén tich hudéng din gidi
1. DANG TOAN: Day la dang toan xéc dinh tdm va ban kinh ciia mét ciu tiép xtc v6i mit phing (o) di
qua H va cét céc truc Ox, Oy, Oz tai A, B, C sao cho H la tryc tdm tam giac ABC ..
2. HUONG GIAT:
B1: Ta ching minh OH L (A4BC).

B2: Khi d6 mit cdu tm O tiép xtc mit phing (ABC) c6 ban kinh R = OH .
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Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:

Loi giai

Chon C

Taco H la tryc tim tam giac 4BC = OH L (A4BC).

That vay :

OC 104
= O0C 1 4B (1)

OC 1 OB
Ma CH 1 AB (vi H latryc tam tam giac ABC) (2)
Tir (1) va (2) suy ra AB L (OHC) = AB 1L OH (*)
Tuong ty BC L (OAH) = BC L OH . (**)
Tir (*) va (**) suy ra OH 1 (ABC).
Khi d6 mat cau tim O tiép xtic mt phing (4BC) c6 bankinh R=OH =3.
Cdu 14.17:  Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;0;—1), mit phang (P):x+y—z-3=0. Mat ciu
(S) ¢6 tim / ndm trén mit phang (P), di qua diém A va goc toa do O sao cho chu vi tam

gidc OIA bang 6++/2. Dién tich mat cu (S) 1

A. S=167. B. S =267 . C. S=497. D. S=367.
Phén tich hudéng din gidi

1. DANG TOAN: Day la dang toan tinh dién tich cia mit cau c6 tim / nim trén mdt phang (P), di qua
diém A va gbc toa dd O sao cho chu vi tam gidc OI4 bang a.

2. HUONG GIAL:

B1: Gia sit (S):x” +y +2° —2ax—2by—2cz+d =0 (@’ +b*+c*~d >0).

B2: Thé toa d9 tam (a;b;c)vao phuong trinh ( P)ta dugc phuong trinh (1).
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B3: Mit ciu (S) qua A va O nén thé toa do diém A4 va O vao phuong trinh (S)ta duogc phwong trinh

(2).(3)-

B4: Chu vi tam gidc OI4 bing a nén OI +O0A+ Al =a (4).

B5: Gidi hé bén phuong trinh (1),(2),(3),(4) tm a,b,c,d = R=1Ja’ +b’ +c* —d .
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:
Loi gii

Chon D

Gia sir (§):x” +)" +2° —2ax—2by—2cz+d =0 (a* +b* +c* —d >0).

(S) c6 R=Na’+b*+c* —d vatam [(a;b;c)e(P) = a+b-c-3=0(1).
2-2a+2c+d =0

d=0

Cong vé theo vé (1) va (2) tasuyra b=2. Tirdo, suy ra I(a;2;a—1).
Chu vi tam gidc OI4 bing 6+~/2 nén OI + OA+ AI =6+/2.

=-1
< 22a*-2a+5=6 <:>a2—a—2=0<:>{a

a=2"
£ V6i a=-1=1(~1;2;-2) = R=3. Dodé S =47k =367
+V6i a=2=1(2;2;1) > R=3.Dod6 S=47R*> =36x.

(S) quaAvéOnén{ =>l-a+c=0 (2) =>c=a-1.

Ciu 14.18:  Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mit cdu (S):(x—1)" +(y—2) +(z-3)" =9
tim / va mit phing (P):2x+2y—-z+24=0. Goi H la hinh chiéu vudng goc cua / trén
(P).Piém M thudc () sao cho doan MH c6 do dai 1én nhat. Tim toa do diém M .

A. M(-1;0;4). B. M (0;1;2). C. M(34;2). D. M (4;1;2).
Phén tich hudéng din gidi

1. DANG TOAN: Day la dang toan tim diém M thudc (S) sao cho doan MH 6 do dai 16n nhét, véi

H 14 hinh chiéu vudng géc ctia 1 trén (P).

2. HUONG GIAL:

B1: Tim tdm va ban kinh mit cau ().

B2: Nhan xét Do d (I;(P)) =9 > R nénmit phang (P) khong cit mit cau (S). Do H 14 hinh chiéu cia

I 1én (P) va MH 1én nhitnén M 1a giao diém cta duong thang [H véi mit cau (P).

x=1+42¢
B3: Phuong trinh duong thang IH 1a { y=2+2¢.

z=3—t¢
B4: Giai hé gdm phung trinh dudng thang [H va mit cau (S) tim toa do diém M .
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:

Loi giai
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Chon C

Ta co tam /(1;2;3) va ban kinh R=3. Do d(l;(P)) =9 > R nén mit phang (P) khong cit
mit cau (). Do H 14 hinh chiéu cia / 1én (P) va MH 16nnhatnén M la giao diém cia
dudng thang [H véi mit clu (P).

ﬁ:nm =(2;2;-1).

x=1+42¢
Phuong trinh duong thang IH 1a { y=2+2¢.
z=3—t¢
Giao diém ciia [H v6i (S): 9° =9 < t=%1 = M, (3;4;2) va M, (-10;4).
M\H=d(M;(P))=12; M,H =d(M,;(P))=6.
Vay diém can tim 3 M, (3:4;2).

x=1 x=4+t
Ciu 14.19:  Trong khong gian Oxyz cho hai dudng thdng A, :{y=2+¢, A,:3y=3-2¢ . Goi (5) 1a
z=—t z=1-¢

mit cAu co ban kinh nho nhat tiép xtic v6i ca hai duong thing A, va A, . Ban kinh mat cau

B. . C. 2. D. 2.
2 2

Jio Vit 3
2
Phén tich hudéng din gidi
1. DANG TOAN: Pay la dang toan tim ban kinh nhé nhit ctia mit cau tiép xuc véi ca hai duong thang
A va A,.
2. HUONG GIAL:
Bl: Giasi: Ae A = A(,2+6,—t), BeA, = B(4+133-211-1').

B2: Mit cau c6 ban kinh nho nhat tiép xtc véi ca hai dudng thing A, va A, c6 duong kinh bang do dai
A 2 T Lr AB .. NPUR A . , e 2 \
doan AB nén c6 ban kinh » = - v61 AB 1a do dai doan vuong goc chung cua hai duong thang A, va

A,.
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:
Loi giai
Chon B
Giasi: AeA = A(L,2+8;—1), BeA, = B(4+133-2;1-1").
Tacé AB=(3+1;1-21'~t;1—1'+1).
VTCP cta dudng thing A, 1a 4, =(0;1-1).

VTCP ciia duong thing A, 1a u, =(1;,-2;-1).
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{E,JIZO {1—2t'—t—(1—t'+t)=0
Ta co =

ABu,=0  [3+0-2(1-20'=t)-(1-1'+1)=0

—t'-2t=0
& St=t'=0.
6t'+t=0

Suyra 4B =(3;1;1) = AB=+11.

Mit ciu ¢ ban kinh nho nhét tiép xtic v6i ca hai duong thing A, va A, c6 duong kinh bang do

dai doan AB nén c6 ban kinh r = A_2B = g .
Cdu 14.20:  Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;0;—1), mat phang (P):x+y—z-3=0. Mat ciu
(S) c6 tim I ndm trén mat phang (P), di qua diém A va gdc toa dd O sao cho chu vi tam
gidc OI4 bing 6++/2 . Toa dd tim I va ban kinh R mat ciu (S) 1a
A. 1(-2;2;-1),R=3 hoge 1(-1;2;-2), R=3.
B. 1(3;3;3), R=3 hodc I(1;1;-1), R=3.
C. 1(2;2;1), R=3 hoge 1(0;0;-3), R=3.
D. /(-1;2;—-2), R=3 hoac 1(2;2;1), R=3.
Phan tich huéng din gidi
1. DANG TOAN: Pay la dang toan tim tim va ban kinh mat ciu c6 tim thuéc mot mat phang va di qua
hai diém cho trudc va théa man thém diéu kién phy vé chu vi.
2. HUONG GIAL:
B1: Gia sit (8):x” +y +2° ~2ax—2by-2cz+d =0 (@’ +b*+c*~d >0).
B2: Vi () di quadiém A va gbc toa dd O nén thay toa dd céc diém A, O vao phuong trinh mit cdu ta
duoc hé diéu kién.
B3: Tur hé diéu kién tim cach rat b, ¢ theo a va dwa vé mot an a.
B4: Khai thac gia thiét chu vi tam gidc OI4 bing 6++/2 nén O + OA+ Al =6++/2.
B5: Giai phuong trinh 4n a tim dugc a, tir 46 tim duoc toa do tim va ban kinh cua (S).
Tir d6, ta c6 thé giai bai toan cu thé nhu sau:
Loi gidi
Chon D
Gia sir (8):x” +)" +2° —2ax—2by—2cz+d =0 (a* +b* +c* —d > 0).
(S) c6 R=Na*+b*+c*—d vatam [(a;b;c)e(P) =a+b-c—3=0(1)
2-2a+2c+d=0
d=0
Cong vé theo vé (1) va (2) tasuyra b=2.Tirdo,suyra I(a;2;a—1).
Chu vi tam gidc OI4 bing 6+~/2 nén O + OA+ Al = 6++/2

(S) quaAvéOnén{ =>1-a+c=0 (2) =>c=a-1.
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a=2

=-1
<:>2\/2a2—2a+5=6<:>a2—a—2=0<:>{a .

2 2 2

+V6i a=-1=1(-1;2,-2) = R=3.D0d6 (§):(x+1) +(y-2) +(z+2) =9.

2 2 2

+V6i a=2=1(22;1) > R=3.Dod6 (§):(x-2) +(y-2) +(z-1) =9.
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